
    教職員アンケート  集計結果  24／24（回収率100％）

50.0% 41.7% 8.3%0.0%

①体調に応じた外遊びを心がけるとともにそ

の時間を確保している
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

54.2% 45.8% 0.0%0.0%

②各授業や給食指導において食に関する意識を高めて

いる
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

50.0% 41.7% 8%0%

④発表する習慣を身につけさせ・話し手や聞き手を

育てている
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

62.5% 29.2% 8.3%0.0%

⑤学習習慣の定着に適切な宿題（自主学習）を実施

し、指導している

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

37.5% 54.2% 8.3%0.0%

⑥本に触れる機会を多く持たせている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

91.7% 8.3% 0%0%

⑦児童・来校者・職員に挨拶を率先垂範し、挨拶の

大切さを伝えている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

79.2% 20.8% 0%0%

⑧児童の人間関係を判断し、連絡や報告を

密にし良好な関係づくりを支援している
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

70.8% 29.2% 0.0%0%

⑨トイレのスリッパを揃え、机、ロッカーの整理整頓

を指導し認めている
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

87.5% 12.5%0.0%0.0%

⑩学校は児童一人一人を大切にし、互いに認

め合う学級､学校づくりに取り組んでいる
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

70.8% 29.2% 0%0%

⑪学校はけんかやいじめが生じることを念頭に、生

活指導に取り組んでいる
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

79.2% 16.7% 4.2%0.0%

⑫学校はわかる授業に努め、基礎的な学習の定

着が図られるように取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる

75.0% 25.0% 0%0%

⑬保護者に出す文書、学校だより、ＨＰ、マチ

コミメールはよくわかり適切である

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

83.3% 16.7%0.0%0.0%

⑭学校は学校行事や授業参観、個人懇談などを

適切に実施し、保護者の願いに応えようとして

いるよくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

87.5% 12.5%0.0%0.0%

⑮学校は保護者からの問い合わせに適切に対

応している
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

62.5% 37.5% 0.0%0.0%

⑯学校は様々な取組や行事において、家庭や

地域と連携して児童の教育にあたっている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

79.2% 20.8%0.0%0.0%

⑰学校は児童の安全安心を守る取組に配

慮するとともにたくましい身体と心を…
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

62.5% 37.5% 0.0%0.0%

⑱児童は楽しく学校生活を送っている

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない

75.0% 25.0% 0.0%0.0%

③交通事故の未然防止に小さなヒヤリを見逃

さずに指導している
よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない


